
Halloweenseportebien!

Cetteannée,Halloweens'annoncecommeun momentdepartage
et de plaisir, avec une préférencelargementmarquéepour les
achatsen magasinet uneappétencepour les confiseries/ choco-
lats, costumeset décorations.

es résultats de l'étude Opi-

LnionWay pour Bonial "Les

Françaiset la célébrationd'hal-

loween" révèlent que cette fête

suscitel'intérêtdesFrançais,no-

tamment chezles jeunesadultes.

Avec un budgetmoyende85 €,
les Françaissepréparentàcélé-

brer Halloween sousle signede

la gourmandise,de la créativité

et de l'ambiancefestive.

Les jeunesadultesen tête
desfestivités

Alors quel'on pourrait s'attendre

à cequeles plusjeunessoient les

premiers à célébrerHalloween,

ce sontles25-34ansqui mènent

la dansecette année(34%). En

effet, cette tranched'âge fête

Halloweenplus activementque

les 18-24ans(22%), confirmant

ainsi quecettecélébrationattire

de plus enplusde jeunesadultes

désireuxde s'immergerdansune

ambianceludiqueetconviviale.

85 €debudgetmoyen: les
hommesdeuxfoisplus dé-

pensiers que lesfemmes

Le budget moyen consacréà
Halloween atteint 85 €, mais

l'étude met en lumière un écart

notableentrehommeset femmes.

Les hommesenvisagentde dé-

penser 125 €, presquedeux fois

plusque les femmes,dont le bud-

get s'élève à 64 €. Cettediffé-

rence debudgetpeut s'expliquer

en partie pardesdépensesplus

importantesdes hommes pour

les sortieset les produitsculturels

àcetteoccasion.

Confiseries,déguisementset dé-

corations entêtedesachats classement.

Sans surprise, la catégorie

d'achatla plus priséereste les

confiseries / chocolats, avec
71%desintentionsd'achat.Hal-

loween, c'estaussil'occasionde
se déguiser: 62% desFrançais

prévoient d'investir dans des
costumespourl'occasion.

"Ces deux catégoriesaffichent

d'ailleursdesoffres qui génèrent

le taux declics le plusélevésur

l'application Bonial durantcette

période" souligne Laurent Lan-

del, PrésidentBonial.

La décoration intérieure et ex-

térieure arrive en troisièmepo-

sition, avec52% des intentions

d'achat. Les sorties culturelles

(20%), les produits culturels

tels que les films, livres... (19%)

et autres produits alimentaires

(13%) viennent ensuite dans le

Les magasins physiques
plébiscités grâce à des
misesenscèneattractives

80% des achats liés à Hal-

loween seront effectués dans
des magasins physiques. Les

misesenscènethématiséesdans
les enseignessemblent jouer un

rôle clé, encréantuneambiance
immersive et inspirantequi incite
lesclients à faire leursemplettes
directementen magasin

"Halloween est aujourd'huil'un

des temps forts commerciaux

de l'année. Entre la rentrée et
Noël, cette fête représenteun

véritablesouffle pour la grande
distribution et l'occasionpour les
magasinsdecréerdes nouvelles

expériences pour attirer les
consommateurs.Les animations
effrayantes, les décors sur-me-

sure et les rayons transformés

sont autant de leviers pour se

démarquerde la concurrence"

détailleLaurent Landel.
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